Skrivlig provteka, 9. flokkur
Stoddfredi

Greidslu-
rokning

24. august 2011

4 timar

Ki. 08.30-12.30




Peetur ger seg til at fara 4 ein ténleikafestival.

Hann keypir:

1 vikuskiftispass fyri 799 kr

1 tjald fyri 750 kr

1 soviposa fyri 350 kr

| par av gummistivium fyri 399 kr

3 per av hélvhosum fyri 69,95 kr fyri
parid

1 sett av regnkledum fyri 599 kr

a Rokna, hvussu n6gv hetta kostar honum til samans.

Ein annar handil hevur eitt tjald, sum hevur kostad 999 kr. Peztur kann keypa hetta tjaldid
vid 40% { avslatti,

b Rokna, hvussu ndgv tjaldis kostar.
¢ Rokna, hvussu ndgvar krénur hetta tjaldia er biligari enn hitt fyrra.
d Rokna, hvussu stdrur munurin er { %.

a Hverji eru likindini fyri, t4 id t ringlar vid einum terning, at hann visir minni enn 3?7

['9. flokki ringla neemingarnir vid einum temningi og skriva nidur, tad hann visir:
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b Tekna tidforistalvuna nidanfyri lidna, set telini { hana og rokna virdini i teigunum.,
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¢ Tekna eina pinnamynd av tidferinum.
d Tekna eina samlgguras av samantaldu tiddunum.



e Tekna eina sirkulmynd av tiddunum,

Ein keyla hevur radius 5 cm og heddina 12 cm.

a Rokna rumdina a keyluni.
b Rokna longdina 4 siuni s.
¢ Rokna allan yvirflatan.

Keylan er gjord ur messingi.

d Rokna, hvussu nogv keylan vigar.

Ein kassi hevur nimdina 2760 cm’, longdina 23 cm og breiddina 1,5 dm.
e Rokna haddina 4 kassanum.

f Rokna allan yvirflatan 4 kassanum.

I summarfritidini var Anna { London. Vid ser hevdi hon 1750 kr i Kursir:
lummapeningi, sum hon skuldi veksla til £. GBP (£) 893
EUR (€) 745

a Rokna, hvussu ndgv £ hon hevdi vid szr 4 ferdini.

Medan hon er i London, ger hon av at fara til Berlin. Hon keypir ein ferdasedil 4 alnétini,
hann kostar 175 €.

b Rokna, hvussu nogvar kronur ferdasedilin kostar.
¢ Hvussu nogv pund er ein evra?

Trihyrningur ABC.
Vinkul A=45°, a=8cmogb=_8cm.

a Hvat nevna vit hendan trikantin?
b Rokna steddina 4 2 B.

¢ Rokna longdina a siduni c.




